
1. Rufen Sie im Internet Explorer die Bedienoberfläche der zu aktualisierenden Kamera auf und 
melden Sie sich an. 

 
 

 
 
 
 
 
 

2. Rufen Sie die Einstellungen auf. 
 

 
 
 
 



3. Klicken Sie auf das Untermenü System und dann auf der Menüpunkt Systeminformation. 
Notieren Sie sich die Web Version Nummer. 

 

 
 
 
 
 
 
 

4. Klicken Sie in der Menüleiste des Internet Explorers auf Extras und dann auf den Menüpunkt 
Internetoptionen. 

 

 
 
 



 
5. Öffnen Sie den Tab Sicherheit. Klicken Sie dort im ersten Feld auf Vertrauenswürdige Sites. 

 

 
 
 
 

6. Klicken Sie auf die Schaltfläche Sites. 
 

 
 



 
7. Geben Sie im oberen Feld die IP-Adresse Ihrer Kamera ein. Klicken Sie dann auf Hinzufügen. 

 

 
 
 
 

8. Rufen Sie in der Bedienoberfläche Ihrer Kamera die Einstellungen auf. Klicken Sie auf das 
Untermenü System und dann auf den Menüpunkt Update. 

 

 
 
 
Klicken Sie auf Durchsuchen, wählen die Aktualisierungsdatei *.uot aus und klicken Sie im Anschluss auf 
Upgrade. 
 
 



9. Klicken Sie in der Erfolgsmeldung auf Ja. Das Update wird gestartet. Nach erfolgreichem Update 
wird die Kamera neu gestartet, Sie werden auf der Bedienoberfläche automatisch ausgeloggt. 

 

 
 

Warten Sie mindestens eine Minute, bevor Sie sich erneut auf der Bedienoberfläche Ihrer  
Kamera anmleden. 

 

 
 
 

10. Das Update sollte somit erfolgreich abgeschlossen sein. Vergleichen Sie nun die Web Versions 
Nummer. 

 

 


